

Консультация для родителей на тему: «Скоро-скоро Новый год»

Автор: воспитатель Степанова О.И.

Новый год – самый любимый праздник детей. Он волнует всех своей сказочной таинственностью. Но самое интересное это ожидание праздника, подготовка к нему, предвкушение волшебства. Весь декабрь в детском саду царит атмосфера приближающегося праздника, идет подготовка к утреннику. Дети с удовольствием разучивают стихи для Деда Мороза, новогодние песенки, хороводы вокруг елочки, вырезают, рисуют снежинки, украшают группу. Каждый год в группе дети наряжают елочку. В нашей группе много лет существует традиция, дети вместе с воспитателем пишут письмо Деду Морозу, рассказывают ему обо всем интересном, что произошло с ними в уходящем году, рисуют коллективный подарок для Деда Мороза (в этом году новогоднюю елочку) отправляют его по почте и с нетерпением ждут ответа. Сколько восторга в глазах детей, когда они получают ответ и подарки от Деда Мороза.

Родители тоже не остаются в стороне и ежегодно принимают участие в конкурсах новогодних поделок для оформления и украшения группы к новому году, за что вам огромное спасибо. В этом году это конкурс «Сказка на окне».

*С наступающим Новым годом Вас, дорогие родители!
И пусть волшебство новогодней сказки не покидает ваши дома, а
загаданные в новогоднюю ночь желания исполнятся!*



В ожидании чуда



Наряжаем елочку



Пишем письмо Деду Морозу



Мечтаем о подарках



А вот и долгожданные подарки от Деда Мороза

Творческий конкурс для родителей «Сказка на окне»

